[1I Henens oxTa0ps

B Teuenue Hepenu pebsta 2b Kkimacca TNpUHSAIM y4acTHE B pealiu3alvu
OOIIENIKOJIBHOTO TMpOEKTa «IDKoJoThuueckass Tpomnay. WMTorom mpoekra crajo
oopMIIeHHUE MaKeTa XMBOM NPHUPOABI B TOPOJAKE HAdaJbHOM mIKoJbl. J[J11 MakeTa
«JKojoruyeckas Tpoma» pedsTa Halero Kiacca BBIIOJHUIN  O0OBEMHYIO
anmmKanuo « KyBIIMHKWY» U JSATYIIAT B TEXHUKE OPUTAMMU.

IKon02usn u mol
Ha »or1oii Hegene ¢ wunHuimatuBod BeicTynwia Jluama H. Ona mnoaroroBuia
MPE3EHTAMI0 «DKOJIOTUSI U MbI», B KOTOPOM pacckaszaia O B3auMOJICUCTBUAX KUBBIX
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OpraHU3MOB MEXKIYy Cc000i U ¢ Ookpyxaromiei cpemoir. OcobenHoe cmacubo Mame

Huansl, Hypanuesoit CeTiiane BanepbeBHe, 3a copepxkaTebHbIA PUIBM O TOM, Kak

BOTIPOCHI SKOJIOTHH PEIIAlOTCS B HAIIIEM TOpPO/JIe.
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Kpecmuku — nonuku
JIBe KOMaH[Ibl MPUHSJIM y4acTHE B UIpe MO OKpyxkaromemy mupy «Kpectnku —
HoOJMKW». Ur Pa COCTOAIa U3 TPEX TYPOB ((PaCTeHI/Iﬂ», «KuBOTHBIC» U (bHHaJIBHOTO
Typa «Bce 000 BCEM)», B KOTOPOM pe65{Ta OTBCYAJIM Ha BOIIPOCHL 00 U3MEHEHUSX B
MIPUPOJIC, KOTOPBIC TIPOUCXOIAT CO CMEHON BpeMeH roaa. UTtoOsl ojepkaTh mobdeny,
Yd4aCTHHKaM Haao OBLJIO HE TOJBKO IIpaBUJIbHO OTBCTHTHL Ha BOIIPOCBI, HO H
nmoaymarb, Kylda IIOCTaBUTb CHUMBOJI KOMAaHABI. I/Irpa IMoJIy1unJIaCb paBHOﬁ u,

HECMOTPA Ha TPYAHBIC BOIIPOCHI, BTOPOKIIACCHUKH ITOKAa3aJIi OTIIMYHBIC 3HAHU.

Kpacnasa knuza
Ha xiraccHOM 4ace Mbl IIPOIOJIKUIIM Pa3roBOp O XUBOM Npupone. IlozHakommimcs ¢
KpacHoli KHMT0if 1 HEKOTOPBIMH KHUBOTHBIMU, BHECEHHBIMU B Hee. PebsiTa mogymanu
HaJl BOIpocoM, nouemy KpacHyto KHUTY Ha3bIBalOT KHUTOW mamsATH. KiaccHbIi yac
Hallle] OTKJIMK B JIETCKMX cepalax - pedara 1oiaro paccMarpuBain KHUTY «KpacHas
kHura TarapctaHay.
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